
RETTIFICHE

Rettifica della rettifica del regolamento (CE) n. 794/2004 della Commissione, del 21 aprile 2004, recante disposizioni di esecuzione del regolamento (CE) n. 659/1999 del Consiglio recante modalità di applicazione dell'articolo 93 del trattato CE

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 25 del 28 gennaio 2005)

A pagina 74:

anziché: «A pagina 134, alla fine dell'allegato III C, viene aggiunto il seguente testo:»,

leggi: «A pagina 128, alla fine dell'allegato I, parte III, viene aggiunto il seguente testo:».

AUGUSTA IANNINI, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*

(G506054/1) Roma, 2005 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.